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  :في كل من الحا�ت التالية 0xمتصلة في  fن  أعلما  aالعدد حدد 
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3:  تزايديارتب ا�عداد التالية ترتيبا 1)  64 1228 ; 15 ; 80 ; 13 ; 100.  
  :ريذت ا�عداد التالية على شكل عدد جاكتب مقاما2)
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حدد نھايات الدالة 
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   :في كل من الحا�ت التالية 0x  عند النقطة f احسب نھاية الدالة 
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  :احسب النھايات التالية 
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3يكون لدينا  لكي bو aحدد العددين الحقيقيين )1 3 18 ( 3)( ² )x x x x ax b− − = − + +.  

3نضع ) 2 39 4 5 9 4 5t = + + −.  
(a بين أنt  3حل للمعادلة 3 18 0x x− − )يمكن استعمال  ( = )3 3 3 3 ( )u v u v uv u v+ = + + + .(  

 (b استنتج أنt=3  .                                                                                                                                                                                              
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